AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

CTaHAapTHOe OCHalleHue:

« Hanpsbxenne 220 V AC

« KnemmHoe npvicoeamHeHne

o 2 BbIKINOYATENMN CUIbI

« 1 BbIKMloYaTENb NOMNOXEHNS!

o MecTHbIN ykasaTenb nonoxeHust

« MexaHunyeckoe npucoeamHeHne ctonéyartoe

« HarpeBatenbHoe conpoTMBREHNeC TePMUYECKUI BbIKNOYaTENIOM
o YNpaBneHue Bpy4Hyto C NePMaHEHTHON rOTOBHOCTbIO

o CTenetb 3awmtsl IP 65

Ta6bnuua cneyucpukayuu ST 0.1

[Mapka ucnonnenms 498. | x| - [ x[x[x|x|x[/[x]|x]
Knumatuuyeckoe ncnonHeHme 10) KaTteropwms 3awmTbl 12) Temnepa;rypa CTeneHb 3aWwmTh l
M KaTeropus pasmeLieHus 060M0oYKM OT KOPPO3UK| OKpYXKatoLen cpeabl
C3 ¢ -25°C pgo +55°C IP 65 0
3 YXn : xecTkas(R)+WDr, C3 c-25°C po +55°C P67 1
5 (ymepeHHoe v xor1.) E MWDr, EWDr ca ¢ -25°C 0 +55°C P 67 2
i 3 o N 11)
8 v C3 ¢ -25°C go +55°C IP 68 5
ST (Tponunyeckoe) g C3 ¢ -25°C go +55°C IP 67 6
M (Mopckoe) muposast (WW) C4 ¢ -25°C po +55°C IP 67 7
AnekTpuyeckoe npucoeauHeHUe HanpsixeHne nutaHus CxeMa noAkmno4eHus v
230 VAC 0
220 VAC 233 L]
3x400 VAC Z78a + 2245% 9
Ha knemmHyto Koroaky 3x380 VAC Z78a + 22458 M
3x380 VAC Z78b + Z245a8)24) K
24V AC 7534 3
24V DC Z535 A
230 VAC 5
220 VAC 33 P
21) 3x400 VAC Z78a + Z245%) 7
Ha koHHekTOp
3x380 VAC Z78a + Z245% R
24V AC 7534 8
24V DC 7535 C
Bbikniovyatowas Makc. Harpysquaﬂss) 34) SISKIRCABMIATEHE v
cuna cuna CKOpOCTb ynpaBrneHusi G 230 VAC,
3x400, 3x380 VAC
1900 N 1600 N 10 mm/min 4
10 mm/min A
16mm/min E
3600 N 3200 N 25 mm/min 20W 15W | C |
32 mm/min D
40 mm/min E
63 mm/min F
10 mm/min G
16mm/min E
4 600N 4 000N 25 mm/min 20w 15W |1
32 mm/min J
40 mm/min K|
10 mm/min | M|
16mm/min N
5800 N 5000 N 25 mm/min 20W 15 W | P
32 mm/min | Q|
40 mm/min R
10 mm/min | T
16mm/min | U]
7 200N 6 300 N 25 mm/min 20W 15W \Y
32 mm/min E
40 mm/min Y
v v v v v

MpopomkeHne
Ha fanbLuen ctpaHe

92 REGADA 04/2017



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

| Mapka ucnonHeHus 498. [ x[-[x[x[x[x[x][/]x]x]
|
Pa6ouunii xon i
4 C AATYMKOM- COMpsDKEHHble  41) 48)
6e3 gaTumka C AaTYUKOM S
0-10mm 10 mm - B
0-125mm 12.5 mm - C
0-16 mm 16 mm - D
0-20mm 20 mm - E
0-25mm 25 mm - F
0-28 mm 28 mm - J
0-32mm 32 mm - G
0-40mm 40 mm - H
0-50 mm 50 mm - |
12-13 mm K
14 - 15 mm L
17 - 18 mm M
19-21 mm N
22 - 24 mm P
25-28 mm Q
29 -32 mm R
40 - 44 mm S
[OaTymK nonoxeHus BknioyeHne Bbixop Cxema nogknioveHus | Y
- - - A
o 1x100 Q B
5 flpoctol ) 1x2000Q z22 F |
Pe3ncTuBHbIn 2x100Q K
[BsonHon 2%x20000 732 P
2-NpoBOAHMK 4-20 mA 723 S
2 Bes ucTo4Hmnka 0-20 mA T
e } 3-npoBoAHYK 4-20mA 7257/2257d *% | V |
g Snekg%o/erm 0-5mA v
3 npeo6pasosaterem 2-NpOoBOAHYUIK 4-20 mA 7269 Q
s
2 C UCTOYHMKOM 0-20mA Y]
] 3-NpOBOAHUK 4-20mA 7260 W
g 0-5mA | Z |
EMKOCTHbIN bes ncroyHmka Z46 |
CPT C MCTOYHUKOM 2-npoBopHk 4-20mA 745 J
MexaHunyeckoe npucoeamHeHne I'Ipucoeéq:::::aenbuaﬂ gg::g) :f_‘:r':; Yeprex M
"’;,3”1%% "1:_25 45 mm M12x1.25-20 P-1201 A
103 mm P-1202/A B
110 mm P-1202/B C
112 mm P-1202/C D
92 mm P-1202/D E
102 mm P-1202/E F
PnaHel, 94 mm P-1202/F 3
124 mm M10x1-26 P-1202/G 4
59 mm M10x1.5-26 P-1418/A G
86 mm M12-26 P-1418/B H
66 mm 61) M12x1.5-26 P-1472 Vi
59 mm M14-26 P-2075 5
M16x1.5-26
127 mm 5/16" UN18 P-1203/A J
42 mm 3/8" UN 16 P-1203/B K
80 mm 1/2" UN 13 P-1203/C L
CTon6ukbl 27 mm Bes oTaepeTuA P-1203/D M
57 mm P-1203/E N
110 mm P-1203/F P
70 mm P-1203/G 7
103 mm P-1468/A R
dnaHew 1 4 cTon6mKbI 110 mm P-1468/B T
66 mm P-1470 U
Jo6aBo4yHoe ocHalleHue Cxema nogknroveHnsa A4
A 2 fo6aBoYHbIE BbIKMHOYATENW MOMOXEHNS z21 0|0
B Bes HarpeBaTenbHOro CONPOTUBIEHUs Z33 0| 1
C HarpeBatenbHoe conpoTuBneHvie 6e3 TepMnYeckoro BblknodaTtens Z33 0] 3
D YnpaeneHue Bpy4Hyto 6e3 nepmaHeHTHON roTOBHOCTU 77) - 0|5
H Mo3onoyeHHble KOHTaKTK BbikMtoyaTeneit. [letanu no KoHcynsTaumm ¢ 3aBoAOM-NPOV3BOANTENEM. - 410

Pa3speLueHHble kombrHauum n kog ucnonHexus: A+B=02, A+C=04, A+D=06, B+D=07, A+B+D=08, C+D=09, A+C+D=10

REGADA

93




ST

AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

MpumevaHusn:
8) [nsiucnonHeHms c 4O6aBOYHbIMM NO3ULMOHHBIMU BbIKIHOYATENSIMU HEBO3MOXHO CreLndrpoBaTh ABONHOM AaTUKK.
10) Cmotpu «Pabouas okpyxatoLas cpega» cTp.2
11) IP68-10 meTpoB/484acos.
12) Kateropwus 3awmutbl 060M104KM OT KOPPO3UKM cornacHo ctaHaapty 1ISO 9223 / EN ISO 12944-2.
21) WcnonHeHue c kOHHEKTOPOM TorbKo A0 -40°C. Cxembl BKMIOYEHNS NprBeaeHbl 6e3 g poBoro 0603HaveHust Ha koHHekTope. MNonHonMHenHasi cxema no 3anpocy.
24) CxemaZ257d OTHOCUTCS K UCMOMHEHUIO Co cxemMammn Z78b +Z245a
33) YkasaHHOW cuIoi BO3MOXHO 3arpy»kaTb anekTponpusoaa B pexxvme S2-10 MuH., nnn S4-25%, 6-90 uvknos/yac.
Mpw perynupytoLLen akcnnyartauum B pexume S4-25%, 90-1200 umknos/vac HarpysodHas cvuna pasHa 0,8 MakcMmanbHOW HarpyxatoLLen cunbi.
34) OtknoHeHune ckopocTy ynpasnexus ans DC anektpoasurateneit ot 50% no +30% B 3aBUCUMOCTU OT Harpy3ku. Ans apyroro HanpspkeHusi £10%.
41) [OnsawvcnonHeHus anekTponpuBoaa 6e3 AaTyrka BO3MOXHO paboumii xo yCTaHOBUTb B AnanasoHe 0 mm BRnoThb Mo MakcumanbHbii xog (10 mm, ..., 50 mm)
48) Y conpsipKeHHbIX XOA0B C AaT4NKOM, BENNYMHA CONPOTUBMEHNS B MOMOXEHWUMN OTKPbITO "O" B Anana3soHe 85-100% Makc. BENUYMHBLI.OM UCNOMHEHUW BbIXOAHOMN CUrHan
61) Tonbko Ans cunbl makc. 3 600N.
62) Pe3bby MydpThbl Ha0 yka3aTb B 3aKka3e COrnacHO 3CKu3y.
77) OnekTponpvBOA ynpaBnsieTcs CEPBUCHBLIM KPHOYKOM, MOCHE OTKPbLITUS KPBILLKM BEPXHET0 KOoXyXa. Kptovok BNOXeHHbIV B AepXKaTene HUXKHero Koxyxa.

Cxembl nogkntovyeHmnsa ST 0.1

733 &L Z78b 7534 i B T
> 5 e | e
S3 E ‘ 1 @1 S S3 S5 S2 S6
[ - TR nl l\ﬂjhgl' mh TL\I'I
o HTD (S | | eehll ; ARRRERY
AT B 1! I 2 [ P
L = l - Do e
= I:l:ll E1 | [ 1
=y N L ] ]!
L_I'II :: X¢ 14] 120122]27]28|30] [16[18[31[32(34]
L |
X B 1Ti2h4f 618 9R0226al61 T Xo Tlflilfm '6;"51\" J—{—’d;
R N L S PELIL2L3 N L PELIL2LS N L
PEN 0t N L1 230 V AC 230 V AC 24V AC
55| T gy b L + % 7245 L P A
I I ar ar ar ar ar ar
Ll S s3I S5 OS2 S6 I Sl 2 S3 S5 s6
ic WNIATRIAT | TEEF ¥ 3 iy
IR N [ AR
| | T
| 4 9 : | oy
ag'L__ N EEREy
] L REEEN
x4 (161 14 pop2RTRepe [ieheRiEznd ! i N i |
] i — X 2T iseT8h ORI TS
7V e X TSN il
722 723 732 745 746
B1 B3 B3 B3
% ~ < <
< pp— pp— pp—
I—= ~ -+ T - ¥ -
I X106 [ 1817 L]
1
RU@ |52
X20Q [70[71]73 X290 X2Q
't
N L

7257d

AnekTpuyeckoe NpucoeauHeHMe:
Ha knemMHyto Konogky ¢ 23 knemmamu 1 cev4eHmem

npucoeanHUTENbHOro Nposoada Makc. 1,5 mmz, yepes 3
KabenbHble BTYIKU:

1x M20x1,5 ansa anametpa kabens ot 8 no 14,5 mm
2x M16x1,5 pns auameTtpa kabens ot 6 no 10,5 mm

MpumevaHusn:

1. BkntoyeHve nMMUTPOBAHO YMCIIOM KreMM 23, Ha KIeMMHOW KOroake 3nekTponpreoaa.

2. Y aneKkTponp1BOAOB B UCMOMHEHNUU C NUTaOWMM HanpsbkeHnem 24 V AC He HaZlo BKIMIOYUTb 3a3eMIneHHbI nposog PE.
3. Opyrvie BKMHOYEHUS 3NeKTPONPUBOAOB KaK yKkasaHbl B kKaTanore, BO3MOXHbI MO JOTOBOPE C 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM.

94 REGADA’



AneKTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

Cumbonuyeckoe o603HavYeHue:

Z21. . cxema BKItoveHust 4o6aBOYHbIX BbIKIOYaTENEW NONOXEHUs!

Z22. . CXema BKIIO4EHMS Pe3NCTUBHOBO AaTymKa, MPOCToro

Z23. . CXeMa BKITI0YEHUS AMEKTPOHHOTO AaTyunka NOMOXEHNSs - 2-NMPOBOAHUKOBBIN 6€3 NCTOYHMKA
Z32. . CXema BKITIO4EHUS Pe3NCTUBHOBO AaTyunka, ABOMHOMO

Z33. . CXxema BKINo4YeHNs 0A4HO(Aa3HOoro aneKkTpoasuratens

Z45 . . CXxema BKIo4eHUs1 eMKoCcTHoro aatynka CPT - 2-npoBOAHMKOBbLIN C UCTOYHUKOM

Z46 .... . CXeMa BKITHOYEHUs1 eMKOCTHOro Aatumka CPT- 2-npoBOAHUKOBBIV 6€3 NCTOYHMKa

Z78a.. . CXema BKIo4eHust TpexdasHoro anekTpoasuraTens

Z78b .. . CXema BKIo4eHus TpexdasHoro anekTpoasuratens

. CXema BKITHOYEHUSI CUINOBbIX U MO3ULMOHHBIX BblKMoYaTenen ¢ 3-thasHblM afeKkTpoasuratenem

. CXema BKITIOHYEHUS CUIOBbLIX 1 MO3ULMOHHBIX BbIKMOYaTenen ¢ 3-hasHblM dreKTpoasuratenem

. CXeMa BKITHOYEHUS MEKTPOHHOTO AaTumnka NoNoXeHNs - 3-NPOBOAHUKOBBINA 6€3 MCTOYHMKA

. CXema BKJTIO4EHUSI ANEKTPOHHOrO AaTymKa NornoXeHus - 3-NpoBOAHMKOBLIM 6€3 UCTOYHMKA (OTHOCUTCA ANS CXeM BKodeHus Z78b + Z245a)
. CXEMa BKITHOUYEHUS MEKTPOHHOTO AaTyuKa NOMOXEHNS - 3-NMPOBOAHUKOBBINA C UCTOYHWUKOM

. CXeMa BKITIOYEHUS AMEKTPOHHOTO AaTyunka NOMOXEeHNs - 2-NMPOBOAHUKOBBIA C UCTOYHUKOM

. Cxema BKIIOYeHMs anekTponpueoaa ¢ enekrtpogsuratenem 24 V AC

. CXeMa BKITHOUEHUS 3reKTPOonpyBOAa C eNleKTpoaBuratenem nocTosiHHoro Toka 24 V DC

. AaTYMK PE3NCTUBHbINA, NPOCTON

. AaTYMK PE3UCTUBHbIN, 4BOAHOM

. AATYMK NONOXEHUS ANEKTPOHHbIN, NN e eMKOCTHbI CPT
. KOHAEeHcaTop

. HarpeBaTenbHOEe CONpPOTUBNEHNE

. Tennoeas 3awuTa

. TEPMUYECKMI BbIKMKOYaTESb HAarpeBaTenbHOro CONPOTUBIEHMS!
. BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUrHasbI

. anekTpoaBuraTenb

. CONpOTUBNEHne

. Harpy3o4Hoe ConpoTUBNEHNE

. BblKIKo4aTesb CuIbl B HanpaBeneHun "oTkpbITo"

. BbIKNOYaTenb CUMbl B HanpasneHnn "3akpbito"

. BbIKIK04aTesb NONoXeHus "oTKpbITO"

. AO6GaBOYHbIV BbIKNtOYaTESb NONOXEHNS "OTKPbITO"
. [06aBOYHbIN BbIKMOYATENb MONOXEHWS "3aKpbITO"
KNeMMHasi Koroaka

3cku3bl ST 0.1

% %
O O
@ ©
S 15 S 15 140

]
[
= |
~ |
[ce] 1
e
)
= | | 15" |
l F& l e
Il Il
I I
"o ! e .
Nk ‘ | : 2 ‘ \
L & ; ; <L & ; ;
Q) I I o I I
Y ='= © ===
MM MY
Q . ' Q ] )
I o o |l
g . rTﬂ g . hTﬁ
\ \ \ \
g | g i |
#40H9 340H9
70 20 20 70
390 490
MpymevaHve: MpnmevaHne:
2) B3HOCUTBLCA NS yNpaBneHnst BPYYHYIO C NEPMaHEHTHOI FOTOBHOCTbIO. 2) BaHocUTbCS ANst yNpaBneHusi BpYYHY C NEPMaHEHTHON rOTOBHOCTbHO.
3) B3HOCUTBLCA NS yrpaBneHns Bpy4Hyto 63 nepMaHeHTHON roOTOBHOCTH. 3) BaHocuTbCs Anst ynpaBneHust BpyYHyto 6e3 nepMaHEeHTHOM roTOBHOCTH.
4) B3HOCUTLCS Anst ynpaBreHust BpYYHYHO. 4) B3HOCUTbCS ANS yNpaBneHnst BpyYHYH.

P -1470 P-1472

95



STO0.1 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

7 7
o (=)
@ «©
o 183 15 ~
E E 183
! i
= } I 1 =
! \ 54
I -
~ T l
o~ '
o i j
I
= ‘ -
! ! s
T I =
. — (e]
o B :
1l z
| |
1 i
A [
%‘ 018 2
)| 12 )
< g =
IS e
N HH
135
80
P-1202/G 446 449 533 124 58 25
P-1202/F 416 419 503 94 58 20
P-1202/E 426 429 513 102 |57.15H8| 17
P-1202/D 416 419 503 92 |57.15H8 | 17
335 338 422 P-1202/C 434 437 521 112 80 H8
L L1 L2 P-1202/B 434 437 521 110 65 H12 25
P-1202/A 425 428 512 103 65 H12 25
WcnonHenve L L1 L2 H D N
Mpumevanve: MpumeyaHue:
2) BaHocuTbCs ANs ynpaBneHusi BpyYHYHo C NEPMaHEHTHON FOTOBHOCTLIO. 2) BaHocuTbCsa Anst ynpaBneHnsi BpyYHYIo C MEPMaHEHTHON FOTOBHOCTbIO.
3) BaHocuTbes Ans ynpaeneHus BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHON roTOBHOCTY. 3) B3HOCUTLCS ANst ypaBneHwsi Bpy4Hyto 6e3 NepMaHeHTHON roTOBHOCTH.
4) BaHocuTbCA ANS ynpaBneHusi BpyYHYyHo. P 4) B3aHOCWTbCA ANSA ynpaBneHns BPyYHYH0.
- 1201 P -1202/A,B
bedad b
non L' o non
RIESC Jf%jf 7 4&%1 z
5o = -
A T ! —_
: 8 =z T
: | | | |
X : ' z
! I
084 T
o~ ~
110
, 10
@0
140
I 1

P - 1202/C P - 1202/D,E P - 1202/F, G

96 REGADA’



AneKkTponpuBoa NPsIMOXOAHbIN

% %
o
© o
= 183 15 140 492 ©
= .
= m S 183
= i R
S |
s =R
Z [ !
= |
|
|
‘ I
- i L
N = | i | .
—— I j I =
| N o
H = |& ==
! | |
| o . :
i [rel \ | |
s i .
:t § ; Ir;;‘lf | 3
i ! . :
. — | | e
S e i g
? | | i
v} !
pu
VA N T ‘
oD
H 100 | 63 | 18 |M16| 35 | 420 | 423 | 507 10040.1
G 100 | 70 | 18 |M16| 16 | 408 | 411 | 495 120
F 100 | 110 | 18 |M16| 16 | 448 | 451 | 535
E 100 | 57 | 18 |M16| 16 | 395 | 398 | 482
D 100 | 27 | 18 |M16| 16 | 365 | 368 | 452
C 110 | 80 | 18 |M12| 32 | 434 | 437 | 521 C BUHTaMK P-1418/B 86 | 60 | 400 | 409 | 487
B 110 | 42 | 18 |M12| 20 | 384 | 387 | 471 P-1418/A 59 | 38 | 373 | 376 | 460
A 110 | 127 | 18 |M12| 20 | 469 | 472 | 556 . H D L 1l e
WcnonHeHne T H D z \ L L1 | L2 Mpumeyarue
Mpumevanve: Mpumevanue:
2) B3HOCUTBLCA ANs ypaBneHust BPYUHYIO C NEpMaHEHTHO FOTOBHOCTbIO. 2) B3HocUTbCA ANs yNpaBneHust BPY4HYIO C NEPMaHEHTHO FOTOBHOCTbIO.
3) BaHocutbes Anst ynpaBneHust BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHOM roTOBHOCTH. 3) BaHocutbes Anst ynpaBneHus Bpy4Hyto 6e3 nepMaHeHTHOR roTOBHOCTH.
4) B3HOCWTbCS ANS ynpaBneHns BpyYHYH0. 4) BaHOCUTbCA ANt yNpaBneHns BPYYHYHO.
%
o
£= Pa3smepbi MydThbI
F
H 183 15 7
o N :
| 019
|
i 1 15
T
l ! ]L 5/16" - 18 UN
ool I ool 3/8"- 16 UN
{ : 1/2" - 13 UN
: : M14
M12x1.25
| ‘ w1/2"
s I I | Wa3/8"
£ | DEX]
g ‘ : ! W5/16"
! ! M16x1.5-6H
| | | P-1468/B 110 | 434 | 437 | 521 M12x15-6H
H \ i \ P-1468/A | 103 [ 425 | 428 | 512 X1.0-
T i i i M12-6H
+ : : WcnonHeHne H L L1 | L2 M10x1.5-6H
; M10x1-6H
365H12,
110 Z
8140
Mpumevanne:
2) B3HOCUTLCA AN yNpaBneHNst BPYYHYIO C NEPMaHEHTHOI FOTOBHOCTbIO. P = 1468/A,B
3) BaHoCUTLCA AN ynpaBneHns Bpy4Hyto 63 NepMaHeHTHON roTOBHOCTY.

4) BaHocUTbCS ANst ynpaBneHust BpyYHyHo.

REGADA' 97



STO0.1 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

MexaHunyeckoe npucoeauHeHne Ans - perynupytowmn knanad RV 113M

D=12; ansa DN= 15-80; pabouunin xog= 20 mm
D= 18; ansa DN= 100-150; pa6ouwnin xog= 40 mm

7
o
©
=
=
183
& =
"’ \
/!
v
o
e 9
>
' <<
=
i | | ||
w
: Z
A
63 $44
~N
100£0,1 o>
120

P -2075

98 REGADA’



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN STO0.1
N\ )
\J)

[ meoans T






